
Имя: Ключ к правильным ответамРешение задач (+ - ÷ ×)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Ответы

1. 3

2. 6

3. 3

4. 18

5. 2

6. 10

7. 4

8. 54

9. 42

10. 11

11. 6

12. 2

13. 2

14. 2

15. 17

Используйте сложение, вычитание, умножение или деление при решении задач.

1) ? делала ожерелья из бусин для своих друзей. Всего она имела 21 бусин(ы), и на
каждое ожерелье нужно было по 7 бусин(ок). Сколько всего ожерелий сделала ??

2) ? купил несколько коробок с книгами на распродаже, всего получилось 54 книг(и).
Если в каждой коробке имелось по 9 книг(и), то сколько всего коробок он приобрел?

3) ? купила 10 карандашей(ша) для уроков в свой первый день. К декабрю она
использовала 7 карандашей(ша). Сколько карандашей у нее осталось?

4) Мама ? покупала дополнительные школьные пренадлежности для нее и ее братьев и
сестер. Если она купила 9 упоковок(ки) клея по 2 клеющих карандашей(ша) в
каждой упаковке , то сколько всего клеющих карандаша она купила?

5) ? играл в игру кольца на карнавале. Всего он использовал 8 колец(ца). Если на
каждую игру берется 4 колец(ца), то сколько всего игр он сыграл?

6) Отец ? собрал всех, чтобы пойти поужинать в честь его дня рождения. Они
потратили 3 долларов(ра) на взрослых и 7 долларов(ра) на детей. Сколько было
потрачено на каждого?

7) У ? было 8 четвертаков(ка). Если она потратит 4 из них на газировку, то сколько
всего четвертаков у нее останется?

8) Компания по стрижке газонов берет по 6 долларов за стрижку живой изгороди. Если
? имеет 9 изгородей(ди), то сколько всего денег он потратит?

9) К дню рождения {GVAR} получила от 7 своих друзей по 6 долларов(ра). Сколько
всего денег она получила ко дню рождения ?

10) Группа из 5 друзей играла в видео игры. Позже еще 6 друзей приехали. Сколько
всего человек получилось в результате?

11) ? рисовал супер героев на листке бумаги. Он всего нарисовал 12 картинок(ки). Если
он нарисовал 6 картинок(ки) на обратной стороне, то сколько героев он нарисовал
на лицевой стороне?

12) ? нужно было купить 6 яблок(а) для яблочного пирога. Если в каждой упаковке
имеется по 3 яблок(а), то сколько упаковок ей потребуется?

13) ? имела 10 математических задач(и) в домашнем задании. Если она решила 8 из них
в автобусе по пути домой, то сколько еще задач ей нужно решить?

14) На обед пришло 16 человек(а). Если за каждым столом может поместиться по 8
человек(а), то сколько всего столов им нужно?

15) ? нужно было решить 9 страниц(ы) домашнего задания по математике и 8
страниц(ы) устного домашнего задания. Сколько всего страниц домашнего задания
у нее было?



Имя: Ключ к правильным ответамРешение задач (+ - ÷ ×)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 3

Ответы

1. 3

2. 6

3. 3

4. 18

5. 2

6. 10

7. 4

8. 54

9. 42

10. 11

11. 6

12. 2

13. 2

14. 2

15. 17

Используйте сложение, вычитание, умножение или деление при решении задач.

1) ? делала ожерелья из бусин для своих друзей. Всего она имела 21 бусин(ы), и на
каждое ожерелье нужно было по 7 бусин(ок). Сколько всего ожерелий сделала ??

2) ? купил несколько коробок с книгами на распродаже, всего получилось 54 книг(и).
Если в каждой коробке имелось по 9 книг(и), то сколько всего коробок он приобрел?

3) ? купила 10 карандашей(ша) для уроков в свой первый день. К декабрю она
использовала 7 карандашей(ша). Сколько карандашей у нее осталось?

4) Мама ? покупала дополнительные школьные пренадлежности для нее и ее братьев и
сестер. Если она купила 9 упоковок(ки) клея по 2 клеющих карандашей(ша) в
каждой упаковке , то сколько всего клеющих карандаша она купила?

5) ? играл в игру кольца на карнавале. Всего он использовал 8 колец(ца). Если на
каждую игру берется 4 колец(ца), то сколько всего игр он сыграл?

6) Отец ? собрал всех, чтобы пойти поужинать в честь его дня рождения. Они
потратили 3 долларов(ра) на взрослых и 7 долларов(ра) на детей. Сколько было
потрачено на каждого?

7) У ? было 8 четвертаков(ка). Если она потратит 4 из них на газировку, то сколько
всего четвертаков у нее останется?

8) Компания по стрижке газонов берет по 6 долларов за стрижку живой изгороди. Если
? имеет 9 изгородей(ди), то сколько всего денег он потратит?

9) К дню рождения {GVAR} получила от 7 своих друзей по 6 долларов(ра). Сколько
всего денег она получила ко дню рождения ?

10) Группа из 5 друзей играла в видео игры. Позже еще 6 друзей приехали. Сколько
всего человек получилось в результате?

11) ? рисовал супер героев на листке бумаги. Он всего нарисовал 12 картинок(ки). Если
он нарисовал 6 картинок(ки) на обратной стороне, то сколько героев он нарисовал
на лицевой стороне?

12) ? нужно было купить 6 яблок(а) для яблочного пирога. Если в каждой упаковке
имеется по 3 яблок(а), то сколько упаковок ей потребуется?

13) ? имела 10 математических задач(и) в домашнем задании. Если она решила 8 из них
в автобусе по пути домой, то сколько еще задач ей нужно решить?

14) На обед пришло 16 человек(а). Если за каждым столом может поместиться по 8
человек(а), то сколько всего столов им нужно?

15) ? нужно было решить 9 страниц(ы) домашнего задания по математике и 8
страниц(ы) устного домашнего задания. Сколько всего страниц домашнего задания
у нее было?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0



Имя: Ключ к правильным ответамРешение задач (+ - ÷ ×)

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 3

Используйте сложение, вычитание, умножение или деление при решении задач.

4 3 6 10
2 18 3 42

54 11 6 2

1) ? делала ожерелья из бусин для своих друзей. Всего она имела 21 бусин(ы), и на
каждое ожерелье нужно было по 7 бусин(ок). Сколько всего ожерелий сделала ??

2) ? купил несколько коробок с книгами на распродаже, всего получилось 54 книг(и).
Если в каждой коробке имелось по 9 книг(и), то сколько всего коробок он приобрел?

3) ? купила 10 карандашей(ша) для уроков в свой первый день. К декабрю она
использовала 7 карандашей(ша). Сколько карандашей у нее осталось?

4) Мама ? покупала дополнительные школьные пренадлежности для нее и ее братьев и
сестер. Если она купила 9 упоковок(ки) клея по 2 клеющих карандашей(ша) в
каждой упаковке , то сколько всего клеющих карандаша она купила?

5) ? играл в игру кольца на карнавале. Всего он использовал 8 колец(ца). Если на
каждую игру берется 4 колец(ца), то сколько всего игр он сыграл?

6) Отец ? собрал всех, чтобы пойти поужинать в честь его дня рождения. Они
потратили 3 долларов(ра) на взрослых и 7 долларов(ра) на детей. Сколько было
потрачено на каждого?

7) У ? было 8 четвертаков(ка). Если она потратит 4 из них на газировку, то сколько
всего четвертаков у нее останется?

8) Компания по стрижке газонов берет по 6 долларов за стрижку живой изгороди. Если
? имеет 9 изгородей(ди), то сколько всего денег он потратит?

9) К дню рождения {GVAR} получила от 7 своих друзей по 6 долларов(ра). Сколько
всего денег она получила ко дню рождения ?

10) Группа из 5 друзей играла в видео игры. Позже еще 6 друзей приехали. Сколько
всего человек получилось в результате?

11) ? рисовал супер героев на листке бумаги. Он всего нарисовал 12 картинок(ки). Если
он нарисовал 6 картинок(ки) на обратной стороне, то сколько героев он нарисовал
на лицевой стороне?

12) ? нужно было купить 6 яблок(а) для яблочного пирога. Если в каждой упаковке
имеется по 3 яблок(а), то сколько упаковок ей потребуется?

Ответы

1. 3

2. 6

3. 3

4. 18

5. 2

6. 10

7. 4

8. 54

9. 42

10. 11

11. 6

12. 2

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0
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